

100-летие техникума. Обратный отчет...
Отделение «Землеустройство»
Мы шар земной измерим!

В период начала реформирования земельных отношений, образований различных форм собственности на землю, когда остро ощущалась нехватка на местах подготовленных кадров в области землеустройства, в 1991 году было открыто отделение «Землеустройство».

Землеустройство - область производства, которая включает совокупность средств, методов и способов человеческой деятельности, используемых для работы по регулированию земельных отношений, контролю за рациональным использованием земель и их охране. Объектами профессиональной деятельности техника-землеустроителя являются земельные ресурсы, используемые в различных отраслях народного хозяйства.

Техник-землеустроитель может осуществлять производственно-технологическую, проектную, природоохранную деятельность. Они осуществляют правильное размещение полей, обеспечивают рациональное использование севооборотов, разрабатывают противоэрозионные мероприятия, т.е.

они могут организовать территорию новых сельскохозяйственных предприятий.

В техникуме создана хорошая материально-техническая база, способствующая качественной подготовке специалистов, развитию их профессиональных и других навыков работы, в том числе самостоятельной.

На территории техникума созданы и функционируют пять учебных полигонов для проведения практик по присвоению первоначальных профессиональных умений и навыков с закрепленными грунтовыми реперами, координаты которых вычислены в местной системе координат.

Создание учебных полигонов (увеличение от двух до пяти) было выполнено силами студентов в 1999 году в период технологической практики. В достаточном количестве (с учетом перемещения бригад по рабочим местам) имеются геодезические приборы.

Студенты данной специальности обучаются с применением современной компьютерной техники и специального программного обеспечения.

Отделение «Землеустройство». Сегодня

Свою карьеру в качестве педагога в техникуме начала в 2015 году. В январе была принята на должность преподавателя, летом работала в приемной комиссии. Всех поступающих в техникум на первый курс, в том числе на отделение землеустройства принимала сама при этом, лично знакомилась. Так получилось, что в сентябре 2015/16 учебного года меня назначили классным руководителем 1 курса специальности «Землеустройство». В группе на тот момент было 30 студентов, на втором курсе их стало 27 (по разным причинам недоучились в техникуме), в этом же количестве доучились до четвертого курса.

Группа была дружная, работающая, веселая, дисциплинированная. Часто с ними принимали активное участие на субботниках и экологических акциях города. Все студенты принимали активное участие в жизни техникума.

Так деля радость и горе, решая общие проблемы, пролетели 3,5 года. Постепенно подошли к итогу учебного процесса к защите выпускной квалификационной работы. Благодаря упорному труду все 27 студенты успешно защитили свои дипломные проекты. 7 студентов защитились на «отлично», 16 студентов на «хорошо», 4 студента на «удовлетворительно». средний балл защиты ВКР составил 4,11.



14 марта 2019 года в актовом зале техникума выпускники собрались на вручение дипломов. Данное мероприятие сопровождалось концертной программой, напутственными словами администрации техникума и классного руководителя. На основании приказа № 45 от 28.02.19 г. всем студентам выпускникам присвоена квалификация техник-землеустроитель и выданы дипломы, 4 из которых с отличием.

Желаем выпускникам, теперь уже специалистам удачи и успехов. Пусть полученные знания пригодятся им в дальнейшем, выбранная профессия приносит удовольствие и достаток.

преподаватель Гарифуллина А.А



